
Mit mehr als 11.000 Studierenden, 250 Professorinnen und Professoren sowie ca. 700 Mitarbeitenden sind wir eine
der größten Hochschulen für angewandte Wissenschaften in Bayern. Werden auch Sie ein Teil unserer Hochschule!
Wir besetzen aktuell:

Professur: Baubetrieb

Fakultät Bauingenieurwesen

Einstiegstermin 01.10.2026

Vergütung W 2

Standort Regensburg
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Von uns für Sie

Lehrentlastung
für Neuberufe-
ne

Hoher Grad an
Autonomie in
der Arbeitsge-
staltung

Attraktives
Lehr- & For-
schungsumfeld

Ausgezeichne-
te persönliche
Atmosphäre
zwischen Leh-
renden & Stu-
dierenden

Wertschätzen-
de & kollegiale
Arbeitskultur

Unterstützung
bei der Verein-
barkeit von Fa-
milie und Beruf

Mehr über unsere Benefits erfahren Sie
auf unserer Webseite.

Vorausgesetzt werden umfassende Kenntnisse:

Wünschenswert sind darüber hinaus:

Das erwartet Sie

Lehrtätigkeit in den Bachelor- und Masterstudiengängen der Fa-

kultät

•

Aktive Mitarbeit an der inhaltlichen Gestaltung oder Weiterent-

wicklung von

Studiengängen

•

Mitwirkung in der akademischen Selbstverwaltung•

Möglichkeit zur anwendungsorientierten Forschung•

Das bringen Sie mit

Im Zuge einer mehrjährigen Bau- bzw. Oberbauleitungstätigkeit•

In der Angebotskalkulation und Arbeitskalkulation inkl. Leistungs-

meldung

•

In der Arbeitsvorbereitung und Baulogistik•

sowie die Bereitschaft für Online-Lehre und Lehrveranstaltungen

in englischer Sprache

•

Anwendungsorientiertes Wissen im digitalen Baubetrieb•

Kenntnisse im Bauvertragsrecht (einschließlich neuer Vertrags-

modelle)

•

•

https://www.oth-regensburg.de/die-oth/jobs-und-karriere/unsere-benefits
https://www.oth-regensburg.de/die-oth/jobs-und-karriere/unsere-benefits


Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Le-
benslauf, Zeugnisse, Nachweise über den
beruflichen Werdegang und die wissen-
schaftlichen Arbeiten) über unser Online-
Portal.

www.oth-regensburg.de/jobs

In das Beamtenverhältnis kann berufen werden, wer das 52. Lebens-
jahr noch nicht vollendet hat.

Erfahrungen bei der Ausschreibung, Vergabe und Abrechnung so-

wie bei der Abwicklung von GU-Verträgen

•

Einstellungsvoraussetzungen

Abgeschlossenes Hochschulstudium, bevorzugt des Bauinge-

nieurwesens oder vergleichbar

•

Besondere Befähigung zu wissenschaftlicher Arbeit, die in der

Regel durch die Qualität einer Promotion nachgewiesen wird

•

Pädagogische Eignung; der Nachweis ist u. a. durch eine Probe-

lehrveranstaltung zu erbringen

•

Besondere Leistungen bei der Anwendung oder Entwicklung wis-

senschaftlicher Erkenntnisse und Methoden in einer mindestens

fünfjährigen beruflichen Praxis, die nach Abschluss des Hoch-

schulstudiums erworben sein muss und von der mindestens drei

Jahre außerhalb des Hochschulbereichs ausgeübt worden sein

müssen; der Nachweis der außerhalb des Hochschulbereichs

ausgeübten beruflichen Praxis kann in besonderen Fällen da-

durch erfolgen, dass über einen Zeitraum von mindestens fünf

Jahren ein erheblicher Teil der beruflichen Tätigkeit in Kooperati-

on zwischen Hochschule und außerhochschulischer beruflicher

Praxis erbracht wurde

•

Ihr Kontakt
Fachliche Ansprechperson: Herr Prof. Matthias Deufel (matthias.deufel@oth-regensburg.de)
Frauenbeauftragte der Fakultät: Frau Prof. Dr.-Ing. Ursula Albertin-Hummel (ursula.albertin-hummel@oth-
regensburg.de)

Chancengleichheit und Diversität sind uns besonders wichtig, dafür wurden wir bereits wiederholt
mit dem TOTAL E-QUALITY-Prädikat ausgezeichnet. Wir sind eine zertifizierte familiengerechte
Hochschule und bieten einen Dual Career Service an. Bewerbungen von Frauen sind besonders er-
wünscht. Schwerbehinderte werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung, Befähigung
und fachlicher Leistung bevorzugt eingestellt.

https://www.oth-regensburg.de/die-oth/jobs-und-karriere
https://www.oth-regensburg.de/die-oth/jobs-und-karriere

